
 

Dein Start bei der hkp/// group ist der Einstieg in die wachstumsstärkste Beratung an der Schnittstelle von Strategie, HR und Finance.  
Im Rahmen wegweisender Projekte stehst Du den Entscheidern der deutschen und internationalen Wirtschaft dabei zur Seite,  

ihre Business-Agenda umzusetzen. Für Dich ist das die Chance, im Team mit den führenden Experten die Arbeitswelt von morgen zu  
gestalten und dabei Deinem Karriereziel zu folgen.

group

Wann packst Du mit an?

Auf unserer Agenda für 2021

Analyst (m/w/d) im HR Management Consulting  
Financial Services

Wir suchen zahlenaffine Master-Absolventen (m/w/d) für unser Team in Frankfurt am Main

Entwicklung einer HR Strategie und eines Top-Management  
Vergütungssystems für eine Bank in der digitalen Transformation. 

Agnieszka Pust

Recruiting Manager

Friedrich-Ebert-Anlage 35-37

60327 Frankfurt am Main

Tel: +49 69 175 363 388

performance    passion    partnership
Außerdem  arbeitest  Du  Dich  auch  mit  Energie  in  die  relevanten

Neugier auf immer neue Themen und konstruktiven Teamgeist mit. 

Dazu bringst Du Spaß an Data & Analytics, Durchhaltevermögen, 

schon erste praktische Erfahrungen gesammelt.

se hast Du im Rahmen von Praktika bei einem Finanzdienstleister 

Ruhe lässt, bis eine überzeugende Lösung gefunden ist. Idealerwei- 

nance, Controlling und Corporate Governance reizen und Du keine 

Du zu uns, wenn Dich Herausforderungen in den Bereichen HR, Fi- 

Unsere  Kunden  erwarten  von  uns  Spitzenleistung.  Deshalb  passt 

für unsere Kunden zu formen.
Die Leidenschaft, aus fundierten Analysen Erfolgsstories 

Was Du einbringst

Performance- und Talent-Management-Strukturen.

rungskräfte  einschließlich  deren  Einbettung  in  institutsspezifische 

sowie  Vergütungs- und  Incentivestrukturen  für  Fach- und  Füh- 

ternehmensseite  maßgeschneiderte  HR  Konzepte  und  Lösungen 

mit hkp/// group Branchenexperten wie auch Entscheidern auf Un- 

und  sonstigen  Finanzdienstleistern.  Du  entwickelst  gemeinsam 

rativen  Aktivitäten  von  Banken,  Versicherungen,  Asset  Managern 

resultierenden  Herausforderungen  auf  die  strategischen  und  ope- 

Als Analyst im Bereich Financial Services analysierst Du die daraus 

bei als zusätzliche Katalysatoren.

Kostenblöcke und politische Entwicklungen (z.B. Brexit) wirken da- 

Technologien,  Fintechs/Insuretechs,  das  Niedrigzinsumfeld,  hohe 

Auswirkungen  auf  ihre  HR-  und  Vergütungsstrategien.  Disruptive 

nehmenden  Flut  an  Regulatorik  konfrontiert  –  mit  weitreichenden 

Banken  und  Versicherungen  sehen  sich  seit  Jahren  mit  einer  zu- 

Die Management-Agenda lebendig werden lassen.

Was wir gemeinsam leisten

Ansprechpartnerin

bei   uns   an- packst! Weitere  Fragen  beantwortet  gerne  Deine  

https://hkprecruiting.com/apply/17.  Wir  freuen  uns,  wenn  Du  

Dann  stell  Dich  unserem  innovativen  Recruiting-Prozess:

Lust auf hkp?
Herzen Frankfurts lassen Dich produktiv und kreativ sein.

ben. Modernstes Equipment und ein inspirierendes Arbeitsumfeld im 

Unternehmen und gewinnst einmalige Einblicke in das Wirtschaftsle- 

senden Projekten. Du engagierst Dich nah an Entscheidern führender 

Von Anfang an arbeitest Du mit erstklassigen Kollegen an wegwei- 

in Fach-, Methodik- und Führungsthemen.

gen Entwicklungs- und Karriereplan mit vielfältigen Lernerfahrungen 

senden Onboarding-Programm und im Anschluss in einem dreijähri- 

fördern wir Dich nach besten Kräften – zunächst mit einem umfas- 

Damit Du schnell zu unserem gemeinsamen Erfolg beitragen kannst, 

Die Ausbildung zum erstklassigen Experten und Berater.

Was Du von uns erwarten darfst

Thinktank brauchen wir stets frische Impulse.

dem solltest Du Deinen eigenen Kopf haben: Als Trendsetter und 

Potenzial belegst Du mit einem passenden Master-Abschluss. Zu- 

branchenspezifischen  regulatorischen  Anforderungen  ein.  Dein 


